

百名困难群众喜领新年“红包”

我市“情暖万家”送温暖活动累计救助帮扶55.3万人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 12月30日,菏泽市2025年度“情暖万家”送温暖活动启动仪式举行,来自鲁西新区、牡丹区、定陶区的100名困难群众领取新年“红包”和大米、食用油、面包等慰问品。

“情暖万家”活动是全市慈善机构和民政系统,立足全市大局、站稳群众立场,坚持开展的送温暖活动,累计发放救助帮扶资金、物资折合金额3.9亿元,惠及55.3万人次。

我市要求各县区认真组织开展“情暖万家”救助活动,确保每一位困难群众都能够得到及时救助,尤其是患有严重疾病导致家境贫寒的群众。我市将广泛走访慰问,深入了解困难群众实际需求,准确掌握真实情况,不留盲区、不走过场,确保春节前把温暖送到需要帮扶的群众手中。

民政工作“关系民生、连着民心”。近年来,我市逐年提高9类困难群众救助标准,大力开展救助类服务。不断在优化救助项目设计方面下功夫,从群众需求出发,推进公益慈善与民政业务深度融合,丰富慈善形式,为“老一小”和困难群众托起稳稳的幸福。



▲发放新年“红包”。
►领取慰问品。



慈善是涓流汇海的全民工程。市委、市政府一直高度重视慈善事业发展。我市在全省首创慈善大使系列推选活动,建成全省首家市级慈善文化主题公园,精准实施“情暖万家”“朝阳助学”“慈善暖荷餐”等品牌救助项目34个。

国花大道东延改线最新进展来了

与旧G220(G240至上海路段)并行段昨恢复通车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 12月30日上午,随着道路施工围挡逐一拆除,菏泽国花大道东延改线工程旧G220(G240至上海路段)并行段恢复通车。

当日上午9时许,该路段两端施工围挡陆续拆除,宽敞的道路迎来了首批过往车辆。“自6月26日封闭施工以来,我们克服地下管线复杂和铁路段施工需要窗口期等问题,科学组织交叉施工,确保了12月底前通车的目标。”市建设工程综合服务中心重点工程科科长杨国峰介绍说。

据了解,该路段全长1143米,施工内容包括道路加宽提升、雨水、污水、给水、城市家具、绿化、电力、配套交通设施等8项。该路段通车后,将有效完善道路路网,提升区域通行效率,为市民带来更加便捷高效的出行体验。



菏泽国花大道东延改线工程旧G220(G240至上海路段)并行段恢复通车。

11岁女孩患脑瘤 “周行一善”来救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 马翠霞) 日前,由牡丹晚报和市慈善总会联合主办的“周行一善”栏目组一行人,为曹县三户因家人患病导致生活困难的家庭分别送去5000元救助金和慰问品。

曹县磐石街道办事处毛寨行政村11岁女孩萱萱(化名),五年前查出脑瘤后已经历两次手术,先后花费医疗费用十余万元,还要坚持术后化疗。萱萱的父母都是残疾人,收入微薄。市、县两级慈善总会了解萱萱的病情及家庭情况后,及时为其送去5000元救助金,鼓励她坚强面对生活,积极配合治疗。

当日,“周行一善”栏目组一行人又先后赶到曹县梁堤头镇、曹城镇,为两户困难群众分别送去5000元爱心救助金和慰问品。

“周行一善”栏目自2007年开设以来,已累积救助困难群众近千人。

书画名家进社区 文化送福暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 12月25日,一场由牡丹之都界别同心汇举办的书画惠民进社区活动在鲁西新区万福办事处付堂村举行。何树林、曹钰、武进军、黄国强、肖建鹏、孙天鹤、张敏、张振中等书画家齐聚,现场为村民书写“福”字。

书画家们激情满怀,挥毫泼墨,一个个“福”字跃然纸上,展现了书画家们深厚的艺术功底,更蕴含着对社区居民的真挚祝福。除了书写“福”字,书画家们还创作了多幅精美的书画作品。花鸟、牡丹、紫藤,在他们的笔下栩栩如生,展现出了中国传统书画艺术的独特魅力。

“能在家门口欣赏到这么多名家的作品,还能收到他们亲手写的‘福’字,真是太高兴了!”居民付先生高兴地说。

山东省书法家协会副主席曹钰表示:“举办这次活动旨在通过书画艺术的形式,为社区居民送上祝福,同时也弘扬和传承中华优秀传统文化。今后,我们将继续开展类似的活动,让更多的人感受到书画艺术的魅力。”